g Al A

o,
=

Ol &b A

=
=

Al

| HHERIZ 7

X

O Xt

ol [ | = s = o lole
Oglo|o |3 N < S| XX
e ||~ ™~ ™~ Q|
Klo
E
E=]
< © [<o] (<] o o © o © o o o o o
D <t < © o o O o © o o [{e} © ©
[Ye) [Ye) [Ye) (<o) » (o)) — [o6) [ep] (<o) © — © ©
°|g |5 ¢ z |8 S e
Har [P F|F |7 =" = o
uilEd
RS
(@) (e) o o o o o (e») o o o o o o o o o © o o <t o o o () o o o o o o o o o o o o o
[Te) — — — o o o — o o o o o o — o o Ye) (<o) o <t o o o o) o o o o o o o o o o o o o
NSl |®|® oo & o kK -~ S —d SS9 ®m3®wSIAAANS|I6 |6 6|0 |6 S 6 = &S
— o o ) [ap) [ep] N (@) N (V) (<o) o — (<] — o < [aV] w ™ N — (0)) N~ N~ — o0} (o)) Ye) [aV]
[oN] < < Yo Yo} [a\V] — ™ (o)) — N~ < < N
ol ||~ — -
=
ar
<
=
ol = m o W o W ol a CERCEE]
& g oo SR o S o 9P
— < * * * * * * — * o | =
or % x5 ol o ® W ] " o s ¥ 9
S H o o o S o o o S o - S S
S s <2 > 2 2 22 D = < & S o
BJ s} =) o o S © o = S o - S S
< () o () o o oo} (o0} (=} — o ™ N~ ™
o 9] (&3] (@) o) o [a\] (e) [e] -
0 S ; S = - a0
mH_ ~ © ™ —
= Kt I+
= - 3 a0 ob
I 5 _ =< B
= o 2N w60 0 — =
= o) n n 5l ol
. M Ak Ko A
= i 3+ = oo A < wo M2
= t A o ok il I A & = =
ol m | w o ol K W o kR uo o . wd
— L ) > - s 400 ok OF _ > )
s oF | RO oH = < < 30 o} = oK Kk
& [ I W 5 =~ =) = 0 #o B H o
= |2 ﬁ il o) = B0 R0 TN R & n it mo I
. =121 |3 |= A o < 01 W W & o m < RO T |= EIR LT
Rl | R o R Ao R <+ o 3 R <4 R ig | A w o ol
R0 SIS J |~ < O O Ao O O O O O O O o |~ O O O
' U I B B = o o
m (e] o o m ()

0
A
a0

RO
0

- 497 -




SN
s FHAX WESRKIT *=
YMS HHMUIA B3l SREED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 il 2
201 Le-2d| 11,100 11,500 A 400
01 At 22l 2,000 1,000 1,000
OLAEANE StEY A2F P 2,000
02 2324l 9,100 10,500 A 1,400
OYAANE st&EA RA E= 1,900
OLAHANZE M| dot=E 23
600,000& »12& 7,200
206 M= Hl 21,500 17,000 4,500
01 =8l 21,500 17,000 4,500
OZ&xd HEZ AN M7 10,000
OZL(RAZA)AT M= 10,000
OAJHX === F=HA M7 1,500
THoHole =ol=& oiZ 170,000 170,000 0
201 £B-2d| 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
OTolf ol & =237 FHH YXU= 5,000,000 5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 165,000 165,000 0
01 A& HI 163,488 163,596 A 108
Ostd =2 &bl 15,000, 000& *98.92% 14,838
Oniote s2 &l 10,000, 0002 *98.92% 9,892
OsXarE etz &l 13,000, 000& *98.92% 12,860
Odsiote s2 &l 10,000, 000& *98.92% 9,892
S30t2 s2 E4l 10,000,000 *98.92% 9,892
OFELNS =2 FHHl
15,000,000 *98.92% 14,838
O3=0t2 =2 &l 10,000, 000& *98.92% 9,892
OO0l NE FHH 13,000,000 *98.92% 12,860
Oss0S ¢z &l 11,870
O&Jl S®Z =2 FHl
10,000, 000& *98.92% 9,892
OoZzorors 2 Fl 11,870
O==s0t= =2 &l 10,000, 000& *98.92% 9,892
OME LM HCCTV & X 25,000
03 A& =2 THHI 1,512 1,404 108
OMofiolg ==& oz
140,000,000& *1.08% 1,512
FOXXHH 2223 5,000 28,720 A 23,720
201 LBH2E | 5,000 5,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
OFQUXXIHE 2tel 3,000
02 =24l 2,000 2,000 0

- 498 -




SN gas
M. dAg HFOHXX UWERIA 2=
ool YA BIAHA St
SA-EY .S (BH) - NEANY - BES il
OFoUXNXHEEH 24 1,000
OoMgtHes & SAX 1,000
A2 THGEH ol gt 30,000 30,000
401 Al HIL 20| 30,000 30,000
01 A& HI 29,676 29,676
OALA2 THOH O 2 A 30,000, 000& *98.92% 29,676
03 Al&E 201l 324 324
OAAZ THOH O 2 A 30,000, 000& *1.08% 324
HHSHAY (YA S) 81,240 75,048
Jl2& bl 81,240 75,048
AAFs Il 81,240 75,048
201 et A | 24,040 24,968
01 AFR2t2ldl 20,040 20,968
oged2xz 14,592
OYHAL =X (S ) 3,648
ogx 4 60,0002 *1H x30 1,800
02 352494l 4,000 4,000
OFAISX & 22| 4,000
202 4] 43,680 37,560
01 =2LHOHI 4,560 4,560
OYHALRE=X 240,000& *19H 4,560
02 MY 39,120 33,000
o= 200,000& x1H x12& 2,400
oss8%& 0ldt 170,000& x18H x12& 36,720
203 € R =&lY| 11,520 11,520
01 J|22IHRF=XY| 6,600 6,600
OJ#2d 28| 6,600
02 d R R =AY 720 720
OFJAIMY R =AY 40,000 =184 720
04 ENSIHRF=Y| 4,200 4,200
OFN2IGIRF&Y| 350,000& x12H 4,200
405 XHabF SHI 2,000 1,000
01 A&t =S F SHI 2,000 1,000
O3 g2F%A 2,000

- 499 -




Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

dl
oF
aJ

i

_17

m

oF o1

wl Ao

<

K D

<X

S RO

R0 70
a4l 3l &)

0l0 00 Ol

K0 RO RO

X &l oF

Ik RO )

<t [o0) [e 0] o o (@] o o o o o o] Q [e6] o o o o o
Te) Y] Y] N~ — — [aN) (V] Qal Qal Qal o o o o o
el = |loe |~ |~ N N © | @™o o |0 S|1S|S
A0 ol || < < < ™ || — |~ — | = |
Klo
E
=)
[ap) D (o)) N~ o o N~ N~ o o o [aV) [aV) [aV) o o o o o
()] O © D N~ N~ [oN] © © o o N~ N~ N~ o o o o o
0] o (&) [Ye) [ep] [ep] © © D © [¢e] <t <t <t o (e} o (e} o
ol oo |~ = |~ - S| o NN o | < |<
<t (o)} [e)) Yo Yo} < ()]
Har | &~ |~
m
RS
N~ N~ N~ N~ o o () N~ N~ o o N o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
<t [QN) (V] [aN] [e®] [e] [e6) <t © o o (<o) [e6] o o © o [aV] o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
WIN[N |2 |F|F JF|R[e© S S - ©S I K~BHS S VNS S|6|le ©la|d|da S |n (v on|S|(S|S
()] © (<] (<o) ) [ — < N [ee] (e)) < — N < < — D w [Te] Al (ap) [ep] ™ o o w Ye)
aor
<
=}
ol ~ W oW ol ol ol ut oo
. B cee ¢ R - : s
or 80 ) ® W W ol X z z s 8
W S 8 8 8 8 S S =] s o
0 3 S S 3 S S Py s S R 3
BJ S < o o o o S S S -
o o (e} o [ee] [<o] — N (<o) hand
: S = % S .
K
g < - e
< W ol _E
i3 ur = _ =
= + o 3 % ol _5
B3 B o & <+ iy =
= i 4 2% o wo 2 ¢ o %0
= t+ H 3l o o W ok o 7l A n - H O ki |
ol A . 0o oKk B0 oD o of W o 803 R R m o = m Ki ol i
- AL A I > om o0+ =~ <z Z W W nE 3 ook S ~ 2O — NS
S oF | R0 | g K 0 O 7 " =< W0k RGO I < g 2 Ak | oo
) [ T e ™ S|l &~ W o m % = /& .m_ O o |no |4 B0 ua W ™R : Mﬁ T |3
wlﬁ M = |8 |m A& = M 8 0 U0 of 3 R o O < RN R ,_LE nm R M R|% & @
s =z Fls|= m|W | ~ O 0 o0 O- W W T W < @ 0F X M < || & __h_o S|RA IS5 A |p|®|A
wl = .Mo ™S 8 ||k RO X M X ~ <Ok R WO < R <4 R |z|[x= M CIEAa < < o) | Ok
RO = |= | > ol |m Olal | O O O H O O O O O OO O OO Ofa |m O of |ad | O Ol | O |al|<
. ST | = | — | = o — |o B = | = © |= 5= |=
__A_”_ - o (e] o o o o o — o () o o - o o
X 8l | RO [ — « » ol | — X 5| x
i al | 00 | %0 KK =
5| o0 | o
W | ®o

RO

- 500 -



2N H2o
o ¥SS HONK WERD 25
PSS

el 339 dFAMHA H3 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OMofiog & =7 &H X2 5,000
401 Al HIZ 201 8] 95,000 95,000 0
01 A& HI 94,136 94,136 0
2 =2 ZE3A 10,000, 000& *98.92% 9,892
O=+8 s+=2 FHAY 10,000, 0002 *98.92% 9,892
OM= THoll Ol & HHIAL
10,000, 0002 *98.92% 9,892
OHE MAE HUIAS 15,000, 000& *98.92% 14,838
OMSEXF 8l=2 FUlISA
15,000, 000& *98.92% 14,838
O3t =2 ZHIA 10,000, 000& *98.92% 9,892
Og4 Dt=SotZ ZHIS A
10,000, 000& *98.92% 9,892
OMaord grd CCTV & X 15,000
03 Al 2 0HHI 864 864 0
OTHoHOI & =0l=J At 80,000,000 *1.08% 864
22 THOH ol 2 30,000 30,000 0
401 Al HIZ 201 Y| 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0
OL72 THOH Ol AL 30,000,000& *98.92% 29,676
03 Al S THHI 324 324 0
OL72 THOH Ol AL 30,000,000& *1.08% 324
HYR2IZH (FSH) 53,320 50,824 2,496
Jl2&dl 53,320 50,824 2,496
FEH JI23l 53,320 50,824 2,496
201 et 14,520 14,664 A144
01 At 221l 11,520 11,664 A144
OHE gR=& 9,120
OHE ARFX(SHI) 2,400
02 2324l 3,000 3,000 0
OFAIRA & 2e] 3,000
202 04l 27,720 25,080 2,640
01 = LH 4 Hi 2,880 2,880 0
oy gR=d 2,880
02 N0 24,840 22,200 2,640
osd 200,000& x1H 128 2,400
FHFOIG 170,000 11H 128 22,440
203 YR =& 10,080 10,080 0
01 1228 =4H 6,600 6,600 0
oJja2d 6,600

- 501 -




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

480

3,000

1,000
1,000

Off &t 24

480
480
3,000
3,000

1,000
1,000
1,000

KJ
Kt
oF
ol

e

02 &t

-

<J

oH
RO

80
0H
x

J
Kt
ok
ol
RO
al

- 502 -




g Al A

o,
=

Ol &b A

=
=

Al

| HHERIZ 7

X

O Xt

<t <t < o o o o o <t < <
0] © © © © < (e} o Y] (@) (@)
S L B B B ~ < N
=+ ™ (@) o (] o (@] Al — —
n0 Ol || = |+= - o |~ |~
KIo
E
E=)
[aN) < <t <t <t o < o o o o o
o N~ N~ N~ N~ [N Yo o o o o o
(e} (e} o ™ [ (e} < (<o) (<o) Y] ()] (o))
sz (g|s|d]e N <[+
il
RS
(e} o0} (o0} < < o o o o < o o o o © 0] o o o o o o o o o o o o o o o <t <t <t o o <t
00} ™0 (88} [ep] ™ © o © o N~ o o [e6] < D < Q o <t © o [ep] o o o o o o o o o Y] o o o o o
S| [=B|le xS —d 835 JSDHITSHEAID-HSEID S S|B|®B|e|(S|S BIF
D D (o)) < [ap] o — w (ep] o — © < — — — [aV] — < Y] — o o o] © (<o) < —
© (@) o [e)] ()] — N~ — ™ — — Yo} — — —
™ ™ (ep]
ar
<
=}
~ o o oM o O o oW ol ofl ofl o} o}
TR 8o gd oo & o < £ 5
< * x x o x * * * x o 7 ol
or = ow W wWOg S W W o o o o Ik
o o o o ¥ & O o o o S S _ ol
O o o o o o I~ - O o o o o o 0
X S & & S F H o & & S S - )
Y = = s 5 8 T ¥ o = S 3 E) S Ik
o & o 3 I Ir) < o =
. 8 2 & il SEF - N — &0 > ol K
~ - 2 - O &l - o
a i O = h B R0
o+ 3. ") _ & = K
= A u 70 0 = o
. e 70 _ 0 _ 5 Ko 5 5
= i < o = D _ U B AT 3+ Ko
= + =K Ko o =0 Ok no < " UK M =
o m | i o 3 7 o noRA 0o ulo o o 00
= AN A ) 0l ~ il 0 SRS Al _ L =
— oF | RO = _ S < N = [ o} = ~
m@ Wl 0H = ® = oK ] = = ol R0 o Ok 0 = Ak o ™ m Ak
ul s34 5z ™ B <4 U0 KO 0 RO o = m R R io & m o ol
s =12" TS 01 o M oo o ) AW @ 00 RO R0 5 |= I R
Rl 4..Ao <] OF RO Ho =< ~ ol = OF RO 2 <4 < = =< or rH AV <00
RO Mo - < O Mo O o O O O O O O O O w5 O O o | = O O
. o 3 — N} (a0} _ =
= o S S o |o
g 8) | RO =2
I o0 | ®0
F aJ 0

0

- 503 -




M0 M0 MO

X HWEHZA #*=
=l e

02 02 0o
e e

0% Oi

0 2

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B e 2
201 Le-2d| 12,000 0 12,000
01 At 22l 12,000 0 12,000
OS5 LS YHiy #A 29 AXE
6,000,000& »24! 12,000
206 M= Hl 16,350 1,000 15,350
01 =8l 16,350 1,000 15,350
OZZx4d Mz 7¢ 1,000
O=23d=s 223 9utg sME =4 M=+ 15,350
301 L2 A3 600 600 0
1MIIEESS 600 600 0
ORI (2 MAz 1375) &2l B4&2
50,0003 x1& %123 600
401 AIEBIZ 28I 14,000 0 14,000
01 A& Bl 14,000 0 14,000
OFA AR&SAIE & 4,000
OSH5 BAS LUy AT X4
10,000, 000& 14! 10,000
HoHole =gl=& oiZ 99,000 99,000 0
201 £B-2dH| 4,000 4,000 0
01 At 22/l 4,000 4,000 0
O Mol olg ¥ =37 FHHl 2=z 4,000
401 Al B2 28I 95,000 95,000 0
01 A& HI 94,136 94,136 0
O &Hel S =2 Jtl
20,000,000& *98.92% 19,784
O Jl¢0t= =2 34l 18,000,000 x98.92% 17,806
O 2¢X2 o2t |
20,000,000& *98.92% 19,784
O &=20t +ZFHI 10,000, 000& *98.92% 9,892
O g4e| th+== &l 12,000,000 *98.91% 11,870
O MEOLMYUHCCTV & X 15,000
03 Al 2 THHI 864 864 0
O Mohole ==sJAMY =&
80,000,000 =1.08% 864
22 THOH Ol 30,000 30,000 0
401 Al HI & 28I 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0
OL72 THOH Ol AL 30,000,000& *98.92% 29,676
03 A& =2 I 324 324 0
OL72 THOH Ol AL 30,000,000& *1.08% 324
Ae==EE 249 27,750 30,200 A2,450

- 504 -




<

n0

Kio

Hl w

A 2,450
A 1,000

A 1,450

3,120

3,120

3,120

3,120

3,120

H3r
Wikd
RIS

6,000
6,000

24,200
5,000

19,200

56,928

56,928

56,928

16,608
13,608

3,000

29,160
3,360

25,800

10,160
6,600

560

3,000

1,000
1,000

Off &t 24

6,000
6,000

6,000

21,750
4,000
4,000
17,750
12,000

5,000
100
450
200

60,048

60,048

60,048

16,608
13,608
10,886

2,722
3,000
3,000

32,280
3,360
3,360

28,920

2,400
26,520

10,160
6,600
6,600

560
560
3,000
3,000

1,000
1,000
1,000

=
=

| HHERIZ 7
HIA 23t

X

i~

oJ

04 JIZtNZ22XNSE+

el

22Xt

=
=

OXt

=}

1« 10E x2H

=

o

300,000

30
0B
o]
ol

201

tel i

el
)

01 ALS

25102

400,000

)

Ok

wo
oir

30
0K
)
Ao

108
108
108
108
103

2%
2l %
2l *

2| %
o

e

=
2 %

=
=
[l

=Y
[und

1,200,000
500,000
10,000

45,0003
20,000

OXIRB
O&=Jl MHEZ

&)

ol
O

R0
30
0B
RO

R0
)

i
[u]

0B

30
0K
oJ
oll

01 AtR 2t 2l |

d
K-
oF
3D
RO
3l

Kt

KO

30
(U
HO
A0

01 SLHO I

202 o4 Hl

14

2l *

240,000

K
K
ok
D
R0
3J

Ax128
132 «128

2| * 1

e
[ud

o

200,000
170,000

02 EA0dtl

2l *

)
K0
gl
I+

K]
KF
ok
ol

RJ
K-
Ok
[
RO
a3l

KJ
K
aF
ol

.

02 Z&ot

KJ
Kt
ok
ol

.

<]

[
RO

128

2 *

250,000

KJ
Kk
oF
)

80
0H
=

s

405 Tt

d
K-
oF
3D
RO
3l

70

- 5056 -




Al A

=

o,
=

Ol &b A

=
=

Al

| HHERIZ 7

X

O Xt

110y
nO

<l
3

RO
0

ol (I s = = |22
— (o] Al o] Yol Te] o o [e 0] — —
oo |lS S S @ |© |o
._J.._u [aVI IaN] V] — — — [Sp]
Ko e <
E
B
™ (a2} [ap] (a0} o] (o] © o o o o o o o o o o
(@] — — [eg] — [e 0] ™ o o [o0] [o0] [o0] o o o o o
oo o |© 0 © o © | ©|© S |S SRR S
Ol
=
RIS
(o] (@] D o [aV] N [qV] 0] [oN] o [QV) (e} o o o o o © o o o o o o o D D D [aN] (a0} < o o o o o o o
o [ee] Q (2] N~ N~ N~ g [0} © [aN] ™D O <t O [ Nce] 9] O O o O o o (] o D D < © N~ o o o o o o o
NI~ Moo oo o d o @ o6 oo - oo o|F|d|ldaos <S8 5|8 &5
<t o o N~ Yo} Yol — <t o w0 — @ < Yol Al [oe] [oe] < (e} ™ ™ [ap] — — — D
=
al
<
(=)
o} ~ ol oMl oMl ol oy oy  ofl 0}
£ I8 & oo L9 S
< * x * * * *
o 2 = S S W W D0 o 8o
0 - ® < < 8 8 Yo% v
z 3 & L S < w5 @ o
Al F . < - 0 o o F - o
. N = © S S
@© & =z - oo OH -
)] < K o I o I
< K S 3 S
< 113 !
I+ ur = &2
= + ﬂ il
: i ol s = o K0
= r+ oy < o o oF MM A AT Xy ol
o Ml i ok o of w O O = o m I
= — | = | 80 — N o~ Z 4o ok s — - ol
o L I K & _w _ e ®OE = ook o o _
& W] d 1l H o il B D ot fall H <1 =
> Sl AU n = oA 30 @ U GO e Bl n R0 Q0=
. =123 |F ® I 0H o W ® oo < m RO T = R| 5|5 Iy
R o | R R O RO Ao < A R oo X d 12 SRR <\ o R
RO Sz =m0 =00 MmO OO0 O O0O0O0O0 & O = O|=|= =~ O
. Pl | = |« — I o — | < © | — —
- o o o o o (e) o o o —
X gl | k0 | — - oy

50

<

0

- 506 -




EA AEA
MR AT FONX UERAT 7S
CHolr AHO MEHAHA 23 (el &9)
= - - SHE|
SA-EB B (BN) - NRAY - HES Ol & o8 il HDE2
201 LBt | 4,000 4,000 0
01 A2 22l 4,000 4,000 0
OMaole & =PEH X2 4,000
401 AlEHIZL 2T H| 95,000 95,000 0
01 Al& 94,136 94,136 0
OZOl TH ol 0fl 2 AF & 10,000, 0002 *98.. 92% 9,892
O=dite dH FUlAY
10,000, 0002 *98.. 92% 9,892
OSE TH ol Ofl & AP S 10,000, 0002 ¥98..92% 9,892
O&IF TH o 0fl 2 AF & 10,000, 0002 *98..92% 9,892
OBt TH ol Ol & AF & 10,000, 0002 *98..92% 9,892
OIS TH o 0l 2 AF 10,000, 0002 *98. 92% 9,892
O & TH ol Ofl & AF 10,000, 0002 *98.. 92% 9,892
ORI JH o 0l 2 AF 10,000, 0002 *98.. 92% 9,892
O A4 21 OHM B OCTV A X 15,000
03 Al& =Tl 864 864 0
OTHaH 0l 2 =2 Al 80,000,000 *1.08% 864
MEe2p 2y 1,800 1,800 0
201 LBr2 | 1,800 1,800 0
01 Ab2 el 900 900 0
OMgsr=22 2e) 900
02 2Z29H| 900 900 0
Mgz 29 900
AT TH o ol 30,000 30,000 0
401 AlEHIZL 2 THHI 30,000 30,000 0
01 Al& Yl 29,676 29,676 0
OATS THOH Ol ALY 29,676
03 Al& =T 324 324 0
OATD THOHOI ALY 30,000,000 *1.08% 324
MM A (ABH) 54,120 49,680 4,440
Jle2 54,120 49,680 4,440
AT =2 54,120 49,680 4,440
201 LBt b 15,320 13,664 1,656
01 Ak 22l 13,320 11,664 1,656
Ous geFx 8.520
OBE Y= (S2Hl) 3,000
Ogasg 60,000%302 1,800
02 2Z29H 2,000 2,000 0
OFARX & zel 2,000

- 507 -




<t < o o o
® | = 3
~ ©
|_J.._u [eV) (aV]
Kl
El
E=]
(<o) (<o) o o o o o o o
™ [ep] o [e6) o QQ o o o
D N~ [a\] o (<o) <t (@] o o
< | o S |o o« = | =
[a\] Al —
H3r
m<l
RS
o o o () o o o o o o () o o o o o
[eV) (o) [ee] <t (@) <t [e) o o QO [e] o o o o o
Nl ® © ¥ Y le e I F S S35 S
N~ [aV] [aV] <t [aV] [qN] o [<o] © (5] o — — —
[eV) [a\] (aV] —
aor
<
=3
o oW
[aV] N
¥
or 0 ®0
X0 Xy
Al ® ®
o o
. o o
- O
D S o
E3 N =
-
z
m B
_ ) =
ol < L KF <
= Kk s} o K
ok ok S|z 21 = ok
ul s 30 5 % | = ) ol
- TR T B | K ~ R0
R |5 |= & = o | oF % < et
R0 S| O w O | & &0 =4 O
. [aN) — Al [ap] Al Y]
o o o o o o
[eV) N <t

- 508 -




Al A

=

o,
=

Ol &b A

Al

=
=

110y
nO

<

| HHERIZ 7

X
a]

3
RO
70
3l 8 8]
<<k <

T 20 X0

=GP

2N
X XH
L= B
=

()] ™ ™ [ep] o [ep] o o (] o o o
[aV) ™ (o] < <t <t o o D [e)) (o))
D RS BV ] © © o NN
A0 o~ |~ ]« N oV < |~ |~
Klo
E
E=]
(@) © (<] [e 0] (<o) [<o] [aN) o [aN) o o [e6) [e0) [e]
Y] Al al [a\] [ep) [ep] (@)) o [@)) o o [e)) Y] Ye)
© [e0) (e o] [ Ye) o) [Ye) (V) ™ (<o) © o [Te) Ye)
~|lo oo o | = = < | S |<
il
RS
()] (e)) (@) — [e)] (o)) ()] [aN] o o o o [aN) o o o o [aN] o o o o o o o o o) QQ [ee) o o o o QQ (<o) (V) o
N~ Ye) [Ye) N~ N~ N~ N~ (e)) o o o o D o o o o (o)) o o o o o o o o [e6) <t <t o o o o <t [e2] — o
DS |(S|m|w|w BN E © B OJI B OGBSI HIHOH|OIG6B|Q (BB HBH S @A
N~ < <t © Yo} — — <t < o o0} [aV] Yo [V} — o0} o0} K — — @ (e} [ [aV] —
o|l—==1© o | — < Y] ISV IR = —
(V) (V) [a\]
=
ar
<
=)
ol = W oM W W ol =0 Kb o
(<o) - == N (V) (a\] [qV] [eN] - O o -
X uI ~ —_ - - * M‘_4| N
80 T oo x5 g x Y
or Ql s x  x o of S M o Mo X
x oF o o o S o S o = o o
X0 G S & & S 8 s 8 < o 3 8
Bl f < S8 8 =) o 3 <= o o
N o .- S O S - ar [} g S
. - S o o < ey Ul o —
[ee) <t o (@) - _ _lh_ o
mH_ < < < N _A._ 70,
= i KE I8
I+ ur = <+
= + ) 0 L
. " a0 o i - Ko A
= + B &d T AT <+ T,
= T M o _ Ok Mo A E 5 0
ol m | w w _ ok w %5 x uo o _ = 3
— AL B I iy < ok ok _ > T
oF OF 110 | gy Kz O = W ok el = oW e
& ] T i S|z #® = o W | o B0 W K-
= |2 ﬁ m = |8 | & 80 50 o0 =z | & n W o3 Mo
. =2 |3 o|w|m S M = W = ok i | o RO T = < <~ ok
Rl e U Rl AT T Mo R KOO = = |3 i 7| A w B
R0 Sl ]3| Ola|x O M O O O O all O 3l | O O
. o 3 — <t — — [oaN] — — <t
- o (e] o o o o o o
X 3 | RO | — ~ S =
I <F | ®0
aJ 0
<+

70

- 509 -




SN s
M 40 FOHAX WERID 25
SRl S48 HIMHA 23 (S &2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
201 Le-2d| 1,640 440 1,200
01 At 22l 1,640 440 1,200
Odta ZHIJl FHYXH= 1,200
Ogaz S£8X &2 FH Y= 440
206 M= Hl 7,500 6,500 1,000
01 =8l 7,500 6,500 1,000
OZZxH Mz 7 4,500
Oa2sAN 2224 e +¢ 3,000
301 L2 A Z 1,200 600 600
MIEE43 1,200 600 600
OO0l E D 2elel 243
100,000 »1H x123] 1,200
THoH Ol ==0l=J off& 99,000 99,000 0
201 et 4,000 4,000 0
01 At 22l 4,000 4,000 0
OXoll Ol & =7 &HHl X2 4,000
401 AIEHIZ 28I 95,000 95,000 0
01 A& HI 94,137 94,136 1
=& =2 Jl 14,000, 0002 *98.92% 13,849
OXXl s28 £& 14,000,000& *98.92% 13,849
Os& =2 &% 14,000,000& *98.92% 13,849
O&s otz Fil 14,000,000& *98.92% 13,849
OoeE =2 Fl 14,000, 000& *98.92% 13,849
oy s2 & 10,000,000 *98.92% 9,892
OMEotd 2HCCTVE X 15,000
03 AlE SR THHI 863 864 A
OTHaoole ==& oiZ 863
A2 THOH O g 30,000 30,000 0
401 Al Bl 2B 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0
OL7A2 THOH Ol Z AL 30,000,000& *98.92% 29,676
03 Al 20 HI 324 324 0
OL72 THOH Ol AL 30,000,000& *1.08% 324
HY2ABH (D) 53,320 50,824 2,496
Jl=234l 53,320 50,824 2,496
=0 J2&Hl 53,320 50,824 2,496
201 £B-2d| 14,520 14,664 A 144
01 At 22l 11,520 11,664 A 144
OHE gR=2 9,220

- 510 -




8l
<
0

R0

30 o
@J Of RO
<k &0 M

X0 "0~

2N
X XH
L= B
=

o o o (@] o o o (] o o
< <t
© «©
|_J.._u (V) [a\]
Klo
E
E=)
o o o o o o o o o o
o [¢e] [0} o @ o e} o o o
o () [e6] (V] o (<o) <t o o o
™ o ol ol o |©o 2] — |-
[aV] [aV] —
WH3r
uilEd!
Pak=
o o o o () o () o o o o o o () o o o o o
o o o [eV) o) [ee] <t o <t (o) o o QO [e®] o o o o o
N e oN|® ® 0§ J <90 © F§ §F o 9|9 (e <
(aV] ™ o N~ [aV] (a\] < [aV] N o [<o] © o o — — —
(V) [a\] [aV] —
ar
<
=3
o o fall
[aV] N N
T % ¥
or 30 B0 o
R s 3
B r w® S
o o <
. o o
- O
D S o
=< N =
|
X |z
0 0
ml.,./ no s - - -
= &l = =] RJ =] T -
o R _ R] o K K K ur <
— Kk ok K 0 — K
% _u_v _u_v > GT D_v N D_v KR D_v
O al D (3B A YW HN|D M
80 Ok B B RO | RJ[B0O O =0 &~ B0 Od | ur | o
- R0 = S ROOB ROOBI|K[OH A AN W O X |R oKk RO
R |3 M|z 8 I & okl S ® R TON|D|D OB
RO O Ao Ofls | O @ O O|&a |~ O R O F O|R|R O
. [aN) [aN) — Al [ap] — [aN) < Y] —
(@) o o o o o o (e] o (e)
H (V) [aV] <t




g Al A

o,
=

Ol &b A

=
=

Al

HFOHAX UWEAZ 2

Q%0
Q4o
Q0

2N
X ZH -
L= B
el

— — — — — [<e] Ye) (] o o o o
© o o (@] @] ™ (<o) o o o
Clele (M~ ([« < S IS
= (@] <t < o0} [e0] (o)} ()] (e} o] o]
n0 K| | [N | & — —
Klo
El
E=]
(=) o o [<o] (<o) o (<o) o o < < < o
< QO (o0} — — [\ (e} o o © © © o
™ (V) [a\] o) (] (V] [ [Ye) Y] N~ [eV) [eV) [
Al | |o | o |~ © ol | < |« 2]
SAENE N E=RE=NE= @© —
Har | @™y ||~ | ™
m<l
RS
— — — [ [ [<e) o o o o © o — o o Ye) () © o o o (@) o o o o o <t <t <t <t o o o o o o o
o 0] [e o] — — Y] [aN] o o o o™ o (<o) o o Al < [T9) o o o < o o o o o O © (<o) © o o o o o o o
SRV |X® [N [R® O d © & N o ©o 8§ o 9 S ¥ © o - o o |w v WO | T © Q< 9 9 v QM
(ap) o0} (o0} ) < (<] — [ (ap) N — o N~ — Ye) (ap) © — — o o) <t [ o o o [aN} — — [aN] [aN] — o (5]
— ™ [42) [ep] [ep] (V] — (@] o) [eV) [aV) — —
SHECHEH B =4
=
o
<
=
~ o oW o ol oM o oW o ofl io} ofl
oYY YR =y o = < o
<t x x * [aN] [aN} x *x x x q__r.n_ *x
or 5w om oW 3 TR WE W ] o ol
H S © o W 7 © 9 o o S ©
%0 88 8 8 8 L= S S S *
S - - - o S ¥ - - - o 0H 30
BJ T o o o - S 4 o © o = S 0
o & & & ~ SR @© S S o+
. [ee] [de] ™ [aV\] (e) (e} — _ ™ _ ﬁu, _ =
3D ¥ 25 4@ =4 0 a0 ol
= a1 ~ W_ K I w_u 5
I+ t+ = o = oJ 0
= - 50 o -
= o ~ —~ g ) z o
0 = Ao = Kio R0 -
~ i - = =< Ar <+ W D
= - o} m o - n H zr =
ol m | ] o o o R0 uo T Z M
- o | = | B < W =R & W - = < R
wf_ w Wis |5 ~ N R o5 RIORILRLR o 80 W R ok g 5
g 5 | X E_ 5 |m = == ) A U0 ulo 20 & m = W 30
M A A R § 30X 0 Wlaw|\fis|z s 2 U | o
K = | = <| | o) |OF 3 KF Mo <~ n~ o H RN I == o ol o)
RO A e ) O O O ™ O O O ol O ol |~ O O O ol
. S| w | = N o~ — — | < —
._llA o o o o o () o
g &) | RO [N @ - «
I <F | ®0
5 ol
<+
o

- 512 -




A a0
M 240 FOHLUX HWERKZA *=
Sl 240 BTAHA 25 (S &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 AFR2 22l Yl 2,100 2,100 0
OMCHAIZ SHEA AR2Z 22 50,0008 128 600
Oste=dX &x 28X Mg+ 1,500
02 3524t 1,600 1,600 0
OMAAE S&EA IS 1,000
OMAAIE SEA =222 600
206 T2 HI 5,000 3,000 2,000
01 & bl 5,000 3,000 2,000
OoZLAXH Mz 2 1,500,000& 23] 3,000
OZ2ZXH Mz RYU(=2HES) 2,000
301 dBtE A= 1,800 1,800 0
M IIEIE A S 1,800 1,800 0
O23tM 22l Ba32((2Adl)
100,000& x1H = 12& 1,200
O23M 2|0 Ba32(2e48)
50,000& *1G +x12& 600
Molog F=0=a & 150,000 125,000 25,000
201 2yt 2 Y| 10,000 5,000 5,000
01 AFR2t2l bl 10,000 5,000 5,000
OMdof g ¥ 57 U Xz 10,000
401 Al Bl 2 0HHI 140,000 120,000 20,000
01 A& HI 138,704 118,920 19,784
O30 E8 s22 & 10,000, 000& *98.92% 9,892
Oodalnt2 er2 3| 10,000, 000 *98.92% 9,892
O=cliotg Z&E I A 10,000, 000& *98.92% 9,892
OAIEOIE ZESA 10,000, 000& *98.92% 9,892
O&DI0tE 2d ZTEBAM
10,000, 000& *98.92% 9,892
OY=0t2 =2 & 10,000, 000& *98.92% 9,892
OSJI0ts s2 =& & =2 H|
10,000, 000& *98.92% 9,892
ORIl 842 Y| 10,000, 000& *98.92% 9,892
O=24ils s Z& 2 =2 Hl
10,000, 000& *98.92% 9,892
OUWs0oHE et2Z 3l 10,000, 000& *98.92% 9,892
OLs0ts o2 3| 10,000, 000& *98.92% 9,892
OBYllE s && 10,000, 000& *98.92% 9,892
OMeot™ S CCTVA X 20,000
03 AlE 201l 1,296 1,080 216
OTaoHoe F=0l=a At 120,000,000 *1.08% 1,296
A2 ol 30,000 30,000 0

- 513 -




2N
X ZH -
L= B

el

Q4o
40 BOXX WEHD 75
Q0 WHAYIA 23

SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 O 4t 0t SSa H RS2
401 Al HI 2L 2 0HHI 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0

OALA2 THOH O 2 AN 30,000, 000& *98.92% 29,676
03 Al 201 Y] 324 324 0
OALAZ2 THOH O Z A 30,000, 000& *1.08% 324
HHSHAY (24H) 74,120 68,060 6,060
Jl2& bl 74,120 68,060 6,060

2401 I 2A | 74,120 68,060 6,060
201 LEt2 Y| 21,820 20,580 1,240
01 AR 22| bl 17,820 16,580 1,240

OHE g2FA 13,056
OHA H2=F(SHl) 3,264
Oga Y 60,000 *1H 25 1,500
02 =294l 4,000 4,000 0
OFAMNEX & 22| 4,000
202 0db] 39,120 35,040 4,080
01 2LHOHI 4,080 3,840 240
OHd gexx 4,080
02 EAHNYI 35,040 31,200 3,840
OHZE 200,000& x1H x12& 2,400
OfHE 0/|dt 170,000& x16H = 12& 32,640
203 PR =&Y| 11,480 11,440 40
01 J|22H L R=AH| 6,600 6,600 0
oJjzxed 6,600
02 RN R =AY 680 640 40
O3 It& 40,000& *1744 680
04 2SI L RF=AH| 4,200 4,200 0
OfMd&d 350,000& x12& 4,200
405 XHaHF SHI 1,700 1,000 700
01 At = S F SHI 1,700 1,000 700
OHE gR2FA 1,000
OMIANSHLEN 700

- 514 -




Al A

=

o,
=

Ol &b A

=
=

Al
| HHERIZ 7
HIA 23t

X

O Xt

A

RO
0

© o o o o o (] o o o o o o o o
(o)) o o o o o o o o o o o o o
MBI S S S|o e o |0 S|e|e
20 ~N s [ < | — — — VI IR — |~ |~
Klo
El
E=]
<t o o o o o o o o o o o o o o o o
LI |22 |98 (9 ® |2 Q 33 38 S8 81818
| o | o | g ~ | @ = = | = o | < |<
Al M~ N~ <t < ™ ()]
H3r | &N~ | —
m<l
RS
(@) o o o (e) o (e) o o o o o o o o o () (@) o () o o o o o o o o o o o o o o o o o
[Te) ™ (ep] (ep] Ye) [Ye) [Te) [o0) o o o o [06) o o [¢e] <t <t o <t o o o o o () o o o o o o o o o o o
SR ee ol e @20 9 80N A0 - S0 |00 0S| |nn|lnnn|d|S|le 2
© al Al (o] o] 0] — <t [aV) o — < o [a\] <t (ap) [ep] — — — — — — o w Ye) Y]
Q2u ©|© | < < «l =
aor
<
=
= =~ WM W W ~ o o] )
y wy o geows 8 :
X x X B op) o
air B oW ® LT w g 8 3
X0 o o o S O O ©O o O ') S
S S 8 22 92 928 o o oS
el < e < o o o o 2 R re} S
o o Yo} [ ENce] N~ [aV) o (e}
o S S T o S _ 11
< S © = 0 d )
g . KF - i
< A ol ol
I T = ol - -
= + ) b it I3 0
_ 7l o =
. X 30 oy = = ko -
- <+ IF < - Al <F X0 X0
a 0o 0 1
5 i It ol K Mo dmom oD U Dl K b "
of m | um _ a3 @ 0 oop U0 o - &
o o |70 | R oD O Doz 0 I+ ol = n N
oF 0H O I — 7 or = gl ok bl RK Rk N )
o W] Al s 1] o |TD W0 o =) 0w | no fall] M DD =
5 |2 E_ m =< |3® |g ~ 80 A U R o VDS ||z W n = ) 5 |m
. =lZ|% 3| o|lw|m A 0 = oF MW oW om0 R R R | M|3 ™ | B
Rl e I I P O T MR =X A K o = 4 wn|x ™ &AW | A 4 o |o0F =
RO wom_MO%MO o O O O O O O O Ofoa & O 1~ O|= O ol |=< O
: lz |3 S |5 N =gl B2 s |3 S S |5
X gl | RO | — N & - x x
| ol | %0
J aJ Ed
ar
Ed

- 5156 -




Y RN =1=
HzM: MNEH HHAX WERKAD =
SRl ACIB HIAHIA 23 SREED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B %Ei 2t
401 AlEHIZL 2 0HY| 95,000 95,000 0
01 Al&H| 94,136 94,136 0
20tS il HHIZ2 A
20,000,000 x98.92% 19,784
O20tS =X EHHIZ2AH
20,000,000 x98.92% 19,784
Ox=&0I2 HS&E HHIZ2A
20,000,000 x98.92% 19,784
OAPD|0tE s2Z&Z2AF 20,000,000& *98.92% 19,784
OMEot™ 8HHCCTVA X 15,000
03 Al&E 201 Y| 864 864 0
OMalioleg F=o=a A 80,000,000 *1.08% 864
A2 THEH ol e 30,000 30,000 0]
401 AlEHIZL 2 0HY| 30,000 30,000 0
01 Al&H| 29,676 29,676 0
OAFR2 THOH Ol &AL 30,000, 0002 *98.92% 29,676
03 Al 20| 324 324 0]
OALMTFHE THOHO BEAFSY 30,000,000 x1.08% 324
HEM2IFAH (MEH) 54,320 50,824 3,496
JlE&dl| 54,320 50,824 3,496
AEEH J2Ad| 54,320 50,824 3,496
201 et 9| 14,520 14,664 N 144
01 AFR 2t 2| bl 11,520 11,664 AN 144
OHHE g2FX 768,000& 12& 9,216
OHE HLF=X(SEH|) 192,000& x12& 2,304
02 222%4| 3,000 3,000 0
OFMNSKA L 22 3,000
202 o4l 27,720 25,080 2,640
01 2Ll 2,880 2,880 0
OHd HgR=& 240,000 x 124 2,880
02 2 40| 24,840 22,200 2,640
OHE 200,000 x1¥H x12& 2,400
O8H A 0|at 170,000 11 x12& 22,440
203 € R F=&d| 10,080 10,080 0
01 JI22HYLRFAH| 6,600 6,600 0
oJxsd 6,600
02 AAADJMALAH 2= XY 480 480 0
OF & Jpat 480
04 EANSH LR F=XH| 3,000 3,000 0
oMY 250,000& x12& 3,000

- 516 -




<

n0

Kio

Hl w

1,000
1,000

H3r
Wikd
RIS

1,000
1,000

Off &t 24

2,000
2,000
2,000

RJ
K-
Ok
[
RO
a3l

- 517 -




Al A

=

o,
=

Ol &b A

=
=

Al

| HHERIZ 7

X

O Xt

110y
nO

<l
3

RO
0

[ (ap) [ap] (o] (o)) (o)) < o <t o o o o (@) o o
— ()] [e)] [a\] N~ N~ < o < o o [ N~ N~ o o
Sl s N 6] NS o ST — e e S |2
il Tlele |~ © © < ||« — |~
Klo
E
E=]
© o o o (@) o o o o o o o o
Yo} [¢e] [e6) Yo Yo} o Lo o o ™ ™ ™
>SS |@ @ | - © |© | oo
N~ < < 9] ) [ [ee] © (a) ™
<t ()] [e)} Yol Yo} <
Har | &~ |~
uilEd!
Pdk=
[ep) o™ (a5 [ep] [e)] (o)) ()] < o o o o <t o <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ (2] (e} o o o (o)) o ()] o [de) <t o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
Slo|m|lollb b B|lS |- @S h & 9 & dod S ®I S aa=®BoS|lg|8 8RS I IS8 9
— < < o [§N) 0] — < N o © [e)] — [Te] [aV) o — (ep] — — — (@) © © — (V) [aV] — — —
© o o [{e] © Ye) [a\] —
(V) (V) (V]
=
o
<
=
o} ~ o oW oW ofl o ofl o} o] o} o] o)
S Iy oY Ao o & &% 5 ¢
* < x % x k% * = = = AT
%0 N S S 8 8 8 8 S < S 2 <2
| S > @ & & & > S S o S o
BJ © . S 4 O O o o S B S S S
< = S H & ® & S - e} o &
. Anw [Ye] m — N —
D < =)
= i ™~ KF
I+ (A
= ? o =
. a0 i of — .
= Hr O 2 E K0
= + o 3 ) n e <l M Ar
o] m | & o — ok mm o 3 = ulo
= — | = | 80 Y N ~ X Ok — .
— oF | RO = ] o ol =
oF | 0H o R s s @ _ BB - sl m 4 " N
) il B By I R oo D ol o el e
Sls | m < |38 |m ~ 30 < U0 ®o KO | <0 Rl n B0 | o
- 2lz|T DR ®|W @S 0 O M o) = W | o RO T |= 0 | A
iR 20 S I I - B O o ) < ~ O RO < | o Mt Y ! o) |OF
RO = |3 ||~ Oflan|=x O 0 O O O O O | on O o |~ ol | =
. o 3 — <t — — [aN] — — <t — —
- o (e] o o o o (@) () o o
g & | RO [ — N @ - «

-

<0

0

- 518 -




AN AAHH

R A X WEST 7=

r
OOII [l
0 2

& Y NHl A~ 23 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
206 M= Hl 2,500 2,000 500
01 M= 4l 2,500 2,000 500
OZ2Zd =48 Mz 2,500
301 et A= 1,200 1,200 0
MIIEEES3 1,200 1,200 0
O&tdel A= 2elel 243 50,000& +x12& 600
OSHF &2 Bz 50,000& «12& 600
THOH Ol & ==0l=3& off & 100,000 101,600 A 1,600
201 24| 5,000 6,600 A 1,600
01 At 2t 2/l 5,000 6,600 A 1,600
OTHoiole =2l=g FHHl &t 5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 95,000 95,000 0
01 A& HI 94,136 94,136 0
OZHNOE s2 E& ZAt
10,000, 0002 *98.92% 9,892
O=s0t2 # Zdl 3A
10,000, 0002 *98.92% 9,892
ONEOIE s2 E& SAt
10,000, 0002 *98.92% 9,892
Ou==0IE2 2 E& ZAt
10,000, 0002 *98.92% 9,892
O&IDI0LS =2 ZHl SAt
10,000, 0002 *98.92% 9,892
OLIE0IE =2 Zdl SAt
10,000, 0002 x98.92% 9,892
Ol =02 =2 ZHl At
10,000, 0002 *98.92% 9,892
On=0ts &2 ZHl SAt
10,000, 000& *98.92% 9,892
Odaortd &>HCCTVA X 15,000
03 A& 2 THHI 864 864 0
OTHoHOIE =0l=3 At 80,000,000 *1.08% 864
22 THoH ol e 30,000 30,000 0
401 Al HIZ 201 I 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0
O27S2 THoHOME A 30,000,000 *98.92% 29,676
03 Al S THHI 324 324 0
OAE THoHOME AL 30,000,000& *1.08% 324
HY2FZH (AHH) 57,600 53,876 3,724
Jl=&l 57,600 53,876 3,724
AHE J=2Z 57,600 53,876 3,724

- 519 -




<

n0

Kio

Hl w

156

A 156

2,880

2,880

1,000
1,000

H3r
Wikd
RIS

15,636
12,636

3,000

27,120
3,120

24,000

10,120

6,600

520

3,000

1,000
1,000

Off &t 24

15,480
12,480

9,984
2,496
3,000
3,000

30,000
3,120
3,120

26,880
2,400
24,480

10,120

6,600
6,600

520
520
3,000
3,000

2,000
2,000
2,000

30
0B
o)
oll

201

01 At 2t 2l bl

RJ
K-
Ok
[
RO
a3l

KF

RO

30
OH
M0
[0

@)

01 SLHOYI

202 o4 Hl

4
K-
oF
3D
RO
3l

1128
12«12

2
|

200,000
170,000

02 A0l

o

9]
[0
)
Ik

KJ
K
ok
ol

KJ
KF

ol
30
OH

=
=

01 21

80
0H)
Al

-

<

of
RO

80
0H
x

af

405 Tt

RJ
K-
Ok
[
RO
al

- 520 -




Al A

=

o,
=

Ol &b A

=
=

Al

| HHERIZ 7

X

O Xt

110y
nO

<l
3

RO
0

O Yo} Yo Yo Yo Yo o o o o (e} (e} o (e}
M~ D D D D (o)} o o (@] <t <t © ©
22| R|R N N A ECAN cd |
= < o0} Q [ap] N [N} [ee] — — Yo} Yo}
KIo
El
o
o0} o0} (e} [e0] o0} (o] © o o o o o o o
(e8] (=] o o (=] ™ N~ o o o < < © [{e}
™ < < Yo M~ Yo} — (e} 0] ™ — — — —
d|lo|lo|o % | o o o | |o s |s
N~ o o o o — [ee] — — —
H3r | |||~
uilkEd!
RS
™ ™ (e} (e} Yo Yo [T} o] [oN] [N o o o o O o o o © o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
© (] o o D ()} D o ™ (a8} o o o o N~ o o (] N~ o o o (e} o o o o o o o o o o o o o (e} o
DI (I|e|®|® | HK &S S FT A NS I NS S S BnoI0|o® oo |® S ® S S|S S S
(e} [ee] [ee] (a8} N [aV] [aV} D (@)} — [aN] [aN] [aV} — o — [<o] o — o o (ap) o oo} N~ [ [ o — (ap) Y] w Ye)
— <t < o (o] — — 0] o] ™
< ™ @ —
ar
<
=3
3 ol o o o WO oW o ol
3 N NN N NN <
x *x x *x x X x X x x q__-.._
or 0 al ® ® W o oW W m ® S
— [ep] o o o o o o o o o
MO * N o o [«] o o o o o (e}
] * S S 3 S S S 9 9 S
b 5 g g g s Sg898¢g &
. [a\V] w (e} [aV] — Yo [aV] — [aV] N
< < — < KJ o
mm < N~ ’ ol _xT O__w
< U i
I+ — U I < oJ
— P Ho 0
< 0 0 w0 )
. " 50 o - Ko 0
= o oy 7 < D o o o Ao o i =
ol L Ki oK ol & o o o = R R ulo i
1) m | u — < = = TS oOF oF ujo = o
= o |70 | & = = W 70 ~noa 3 o = o R
oF O R |- = = 2 — z R ok " Ao
o Wl Al s MH o |D ~ W0 ] &% D o wo | fo 30 M
=l IR E_ m = |3 |m K & W " B <4 U 0 < oK | %0 &l ) W m
- =23 olw|m 4 I T B o w < | RO - |= IR ERE]
[ Sl | ® & & || % R T R O OR <A o = A ® | B H YN 20| M|y
RO muom_mom_:MOO O O H O O O O O O O | O ol |~ O 0O|®%|E
. by o T |- | — | — al — — | < ©o | —
KD - o |o o |o o o o | o o |o
g &) | RO [ — N ) - «
o B | K| &
[N T

K
A

Al

- 521 -




2EQ
ZES HONI WEYT 2=
2EO MEAHIA 23

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By il 2
401 Al HIZ 201 Y| 25,000 25,000
01 A& HI 25,000 25,000

okl EXIA A8(3) 10,000
OAMEN NHHES S EH 15,000

THoHole =ol=& oiZ 125,000 0
201 LEr2A | 5,000 0
01 AtR 22l | 5,000 0

OXfol olegr & =5 Fdl = 5,000
401 Al HIZ 201 Y] 120,000 0
01 A& HI 118,920 0
Otscl s2E% 19,784
oggel =2 3l 11,870
O=#dcl == Al 9,892
Fatel =2 Zhl 9,892
Osxlel == Fbl 9,892
Ooulde s2 =& 12,860
O&dcal st=Me Fl 9,892
OoYs == Htl 9,892
O&Y =ti42 A4l 4,946
OME oM YHCCTVAEX 20,000
03 Al S HHI 1,080 0
Ol & =el=35H& 100,000, 000%1.08% 1,080

=39 & 2229 46,000 15,000
201 Zer24l 16,000 0
01 AF22t2l bl 3,000 0

OEEZsE 2tel 3,000
02 2324l 13,000 0
OHEZ3EY 2¢ 13,000
301 g2 d= 5,000 0
NJIEEd=s 5,000 0
O=23od Z=0d 23l 5,000
401 A& HIZ 201 I 10,000 10,000
01 A& HI 10,000 10,000
O232d M B3 10,000
405 TtakF S| 15,000 5,000
01 AL ESH SHI 156,000 5,000
O=zsty & 23 7¢ 10,000
O=23ste & s=¢aH 2¢ 5,000
FUXXLE 23 6,000 2,400

- 522 -




2N
X ZH -
L= B

el

o
T By b

e e

X HWEHZA #*=
=l e

02 o
o2

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
201 ¢er24| 6,000 3,600 2,400
01 ArR 22l 1,200 1,200 0

OFQUXXIHE 2te 1,200
02 2324l 4,800 2,400 2,400
OFLUXXEE 29 4,800

A2E THOH Ol 2 30,000 30,000 0
401 AIEHIZL 2CHYI 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0

OA7E THoH Ml &AL 30,000,000%98.92% 29,676
03 AIE S THHI 324 324 0
OAE THol ol & AH 30,000,000%1.08% 324
HYR2IZH (2EH) 68,160 62,980 5,180
Jl=Zdl 68,160 62,980 5,180
Z4EH JI23H| 68,160 62,980 5,180
201 Lt 21,400 20,580 820
01 AFR2t2lHl 17,400 16,580 820
ogd gf=xd 11,520
O¢E ARFX(S4Hl) 2,880
ogxg 60,000 1 502 3,000

02 =24l 4,000 4,000 0
OBMSI £ 22 4,000

202 04l 34,560 31,200 3,360

01 S LHOYI 3,600 3,600 0
osd g2 3,600

02 FHOHI 30,960 27,600 3,360
osd 200,000& x1H «12& 2,400
ORHH Olst 170,000& *14H «12& 28,560

203 YR =&l 10,200 10,200 0

01 122 YR8 6,600 6,600 0
oJ&a2d 6,600

02 3 Jtatg 2 =4 600 600 0
OZ A Jtat 600

04 EASSYRFEH| 3,000 3,000 0
ORM29g 3,000

405 XtatE SHI 2,000 1,000 1,000

01 AR ESFH S 2,000 1,000 1,000
ogd gR=d 2,000

- 523 -




g Al A

o,
=

Ol &b A

=
=

Al

| HHERIZ 7

X

O Xt

| | ¥ | < | < < o | O QO | O |00 o | O o
SIIJ|I3|IK|E ~ =S T |o > B3
" olwe|wo | << < q < NG [ s NN
no S| | o
KIo
E
=)
| O | © | © | © | O © o | O [SVE BN N o | O o | O | O o | ©
BB |8 |55 |8 & 3|3 S|13(3 3|3 sS|18 |8 S |2
olw|v|o |~ |o o o |6 |w NN o | < |< o | <
< | O | O | v | Wwv < (@] [ Ne))
War | 7|~
uilkEd!
RS
glylglglglgscesege sy gsgegsgsssgeglelsg|g|slesselgisggleleleglgls
“lele|lele|le N ® S ©®@ Q¥ o B S mS T |0 |Do D[RS B S|S|SSS|S|S S|S |
Ol N | N | O | I |]OO — o o < — © — — — ™M O n [ OO MmO MO ¢ |V | ulIo I Jv |~ < | v IS
— |l | W |Wv | W < [aV] — | — | — ()] [0 o)}
™ AN A
=
ol
<
=}
ol o @ o o o Gl ol ol
(@] [aN} Al N [eN] o O
Q o % % N Yo%
or x ~ o u o ] B0 B
[ z o o o o —
X0 = = % 38 8 = x X
> > S > W o
2y < wo S g o 5 5
~ -5 oo = « 5] S S
. < < o — — S S
a1 ofr = = s o
||
T I fo _
= U B0 = <
= - - o 5 0
. W 5 ¥ hs = Ko a0
= e =] R0 w0k e Ar ¢ I a0
= m ol o o =5 = m H o I+
il M| ® | g - Kio =W o n oo w — 3 5
= o | ™0 = £ o=l ol =g =
oF W= |= ~ & — ‘S 3 Ok . R0 < — =
o Wl dlz 2] 50 o R D 0 o fall] M 70 o | D I+
T |2 e_ 3 |m R A g A <4 U RO o R 20 R m 8 |m = | ok
s 2w s O OF < oUW B o oo H R0 S |R IR 5|3 Wl B |33
wl = | <13 |0 ® RO M= ® A~ KOO ™ % rH o |m o = W | 3|0k E (W |
RO wo TS|l | O O f0 O O O O O O O ol O a |~ O O = | = al |x O|< |<
: Llz|s N P s |3 S5 S |5 S |5
X 8l | R0 [ ®» — Y « <

0

- 524 -




2H: 2T
M. AXNH ZFOHXX UWERIA 2=
el ATE HHAHIA 25 (sl &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
ORsX=F Jt= Etis=2 JHISAM
20,000, 000& *98.92% 19,784
OZSX T ot th+=2 HbBIS A
20,000, 000& *98.92% 19,784
O84X7 #e S2EIIA
20,000, 000& *98.92% 19,784
OO0IEX 7 MoHAE XS HUI SAF 0&%98.92% 0
OMEtM GHHCCTVA X 15,000
OB X2 INE B A 10,000, 000& *98.92% 9,892
OstHZ| s EZE S At 10,000, 000& *98.92% 9,892
03 A& 20HH| 864 864 0
OR=XF IJt= Stz JHISA
20,000, 000& *1.08% 216
OZEXNT ot Hizx==2 HH|IZ2A
20,000, 000& *1.08% 216
OB4N7 %2 S2LFTHN
20,000, 000& *1.08% 216
OO0IEX 7 MHAE XS HUISA 0RA*1.08% 0
Ot Xz IS SAF 10,000, 000& *1.08% 108
OstAe| s EZEH IS A 10,000, 000& *1.08% 108
A2 THOH O & 30,000 30,000 0
401 Al Bl 2 0HHI 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,676 0
OALA2 THOH O E A 30,000, 000& *98.92% 29,676
03 Al&E 201 Y] 324 324 0
OALAZ2 THOH O EH A 30,000, 000& *1.08% 324
A28 29 49,500 0 49,500
101 2124 1| 20,800 0 20,800
04 JI2ZtH 22 XNEE 20,800 0 20,800
o222 X el2id| 1,040,000 x 102 x2H 20,800
201 et A | 28,700 0 28,700
01 AFR22t2l Yl 6,000 0 6,000
O=sgY s 600,000& *10& 6,000
02 332494l 22,700 0 22,700
OdIIe=2 1,400,000& x10& 14,000
(OS] 800,000& *10& 8,000
O&se=2 20,000& =10 200
OJlEetea 50,000& *10& 500
HH2HALG (ZEH) 57,860 53,876 3,984
Jl=2 3l 57,860 53,876 3,984
2Z&H JI23| 57,860 53,876 3,984

- 525 -




<

n0

Kio

Hl w

1,104
, 104

1

2,880

2,880

H3r
Wikd
RIS

15,636
12,636

3,000

27,120
3,120

24,000

10,120
6,600

520
3,000

1,000
1,000

Off &t 24

16,740
13,740
9,980
2,500

1,260
3,000
3,000

30,000
3,120
3,120

26,880

2,400
24,480

10,120
6,600
6,600

520
520
3,000
3,000

1,000
1,000
1,000

30
0B
o)
oll

201

01 At 2t 2l bl

RJ
K-
Ok
[
RO
a3l

K

RO

4 212

=

=

60,000

30
0H
)
Ho

01 =LHOI LI

202 O Hl

4
KF
ok
D
R0
3)

18«12
12 «128

Kl *

o

200,000
170,000

02 A0l

2l *

[
K0
g
I+

K]
KF
ok
ol

30
0H
Al

(=]
=}

2l %13

=

o

40,000

128

2%

250,000

30
0H
x

Sl

405 ot

x4
KF
Ok
D
R0
3J

- 526 -




—— A
N = 0 & AF & Y A
20168 = 20 A LEHS|H LAS ~ KIAHAH
2AN: Xl &
HE: G KK WEHD 2=
Sl HXIY BHAHA 2
- _ _ RE]
CEE O (BA) - HRAY - BAS ol &k o8 %Eﬁ
& x| o 250,258 245,567
SXH HOHXX HERZA = 195,438 194,743
SXH #HEMHHA 235 195,438 194,743
SHE MHH A 2229 60,438 59,763
201 2Et2Hy| 59,838 59, 163
01 AP 2t 2] H| 8,700 8,200
OMZBRII &9 A2 2¢ 7,000
OFIZUdEE L ANEFRAES 1,700
02 B232%H| 51,138 50,963
OFEANASHI 1,200
OAMNRA JIIR=2 500,000 x12& 6,000
Odtzs dJIR=2 7,300 2905 *x12& 25,404
Oo=Exsa dIe2 400,000 ~12€ 4,800
O=sXg & 29| 500
e =1 40,000 = 12& 480
OXNsSHUAIE X2l 88,000& x12& 1,056
OTVAIE & 16,5002 x12& 198
OREE ¢E52=2 150,000 x12& 1,800
OMBRA SFMH 5,000
OFA HIIAHEEH =2 100, 000& *23] 200
ozEsxeE A2 4,500
301 YprE A 600 600
09 #HAIAHI BAZ 600 600
OREALYIS ASHA =& 600
olEel Metstd A 6,000 5,980
101 Q124 H| 3,000 2,980
04 JI2ZtHIZ22NEES 3,000 2,980
OZ2ZXH e 2,000
Ot Z2H Il o182 100,000& x5H *23| 1,000
206 M = dl 3,000 3,000
01 24l 3,000 3,000
OB2LZH WE 79 3,000
Mool =0l=2 o2 99,000 99,000
201 Yer2 | 4,000 4,000
01 AP 22| H| 4,000 4,000
OTHoll olgr & 232 &H 2X= 4,000,000 4,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 95,000 95,000
01 Al& H| 94,136 94,136
Odts0tE s&x & 10,000, 000& *98.92% 9,892

- 527 -




2N
X ZH -
L= B

el

gxs
gxs
“|xs

&0
SH X
S o

X HWEHZA #*=

IMHIA 23St

S B G(SA) - NRANY - BES il 2

O&D|0ts et FH| 10,000,000 *98.92% 9,892
O2X0tE =234l 20,000,000& *98.92% 19,784
O¢otstotE th===2 &bl 10,000,000 *98. 9,892
OMEDE =238l 20,000,000& =98. 19,784
O2=20t= =2 FHI 10,000,000 *98. 9,892
OMEotM YHCCTVAEX 15,000

03 Al 2 0HHI 864 864 0
OTHoH I =Bl=RoZ 80,000,000& *1. 864

22 THOH ol 2 30,000 30,000 0

401 AIEHI L 2T b 30,000 30,000 0

01 Al bl 29,676 29,676 0
OAx7SE THOH M &AL 30,000,000 *98. 29,676

03 Al S THHI 324 324 0
OAE THoH Ol &AL 30,000,000& 1. 324

HY2IZH (SXH) 54,820 50,824 3,996

Jl=&l 54,820 50,824 3,996

SXH 223l 54,820 50,824 3,996

201 Let24E] 14,520 14,664 A144

01 At 22l 11,520 11,664 A144
ogd gR=xd 9,216
OHE gRFT(SEHI) 2,304

02 2324gHl 3,000 3,000 0
OBMSX 2 22 3,000

202 O4dl 27,720 25,080 2,640

01 = LH 4 Hi 2,880 2,880 0
oy gR=d 2,880

02 N 24,840 22,200 2,640
osd 200,000 x1H «12& 2,400
ORHHE Olct 170,000& 11H <123 22,440

203 YR =& 10,080 10,080 0

01 JI22E =4 6,600 6,600 0
oJ1229 6,600

02 HRANAH 2= Y| 480 480 0
OF Atk 40,000& 12H 480

04 FN2EHSZ=TH| 3,000 3,000 0
A2 250,000 128 3,000

405 XtatE SHI 2,500 1,000 1,500

01 AL ESH SHI 2,500 1,000 1,500
ogd gR=d 2,500




N & 0 &F AF Y & A
20169 = 20l & LB H LA S ~ XA
£ Xl A
M. XAIH E2OHXX UWERIA 25
Sl XAIH HEMHHIA 23 (&2 &)
SN EB .S (3H) - NBAY - B ofl &t o SSa HDE2
Kl AFEH 294,695 250,499 44,196
NAH EHOHXX WERZA 25 241,375 199,675 41,700
KAFSH SHAE HHIA 235 241,375 199,675 41,700
HHMH A B2 102,375 64,975 37,400
201 et | 83,775 64,375 19,400
01 At 22l ] 30,175 12,175 18,000
OFJZHEE & ME 400,000 x4 2 J| 1,600
OAIRI12] 29 2= 500,000& = 12& 6,000
O XIALSH ALE0FES X 18,000
OJIEFAR 2 2] Y] 4,575
02 332ZH| 53,600 52,200 1,400
OFANLE 1,200
OAIR4 I3 500,000& ~12& 6,000
Odzs &3 2,500,000%12& 30,000
OXNSHUAIE X2l 100,000& «12& 1,200
Odteltx 22 400
ORdeSAMNES 200
ORHE &&= 200,000& x12& 2,400
OARa K20 4,000,000 x 1 4,000
OFAN HIIGHHEH £ 100, 000& *23] 200
OA83E FA2L 5,000
Oo=sXzga 29 3,000
301 YU B A 600 600 0
09 HAIAHIBEAZ 600 600 0
OZFHHS S A5 A F 600
401 A& HI L 2 HHI 18,000 0 18,000
01 A& Hl 18,000 0 18,000
OXNANH ESe=X3g 2 18,000
FO0IEHS MEsd i 10,000 5,700 4,300
101 @l 21| 6,600 3,500 3,100
04 JIZtHI2E2EXNSE > 6,600 3,500 3,100
OxzH EHI o2 100,000& *7H x33| 2,100
Ostctm X atel o8 1,000
OdtdZEHID] o1 100,000& *5H x4 3| 2,000
OSitg Y Az 2
000& x5 x33] 1,500
206 M = Hl 1,000 1,000 0
01 & bl 1,000 1,000 0
Ogtcte Mz 2 1,000

- 529 -




¢ KIAHH

OAARH

DAAE HFHIAX WESRT #=
HHNHI A 23

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B %Ei 2t
301 Bt A= 2,400 1,200 1,200
11 JIEtE A= 2,400 1,200 1,200
OAME (9d,=2dH )220 BAZ
100, 000& 22 x123| 2,400
Moo F=2l=2 & 99,000 99,000 0
201 et d| 4,000 4,000 0
01 AFR 2t 2| H| 4,000 4,000 0
OMafiog & =3 & i 4,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 95,000 95,000 0]
01 Al&H| 94,136 94,136 0
O2A =2 & H| 10,000, 000 x98.92% 9,892
O« &2 & H| 11,999, 000 *98.92% 11,870
Ootet s2Z & 10,000, 000 x98.92% 9,892
O s AH| 10,000, 000& *98.92% 9,892
OANE s2 X 10,000, 000 *98.92% 9,892
O&tAt O o2 =2 &
15,000, 000 *98.92% 14,838
O8H =2 ZEZA 13,000, 000& *98.92% 12,860
OMEOotN BHHCCTVA X 15,000
03 AlE 20| 864 864 0
OTHoH ol & =2l = AIS 80,000,000 *1.08% 864
752 RHoH ol e 30,000 30,000 0
401 Al HI L E0HHI 30,000 30,000 0
01 A& H| 29,676 29,676 0
OLTFHE THOHO BFAFSY 30,000,000 x98.92% 29,676
03 AlIE 201 Y| 324 324 0
O THOH Ol &AL 30,000,000 x1.08% 324
HEMSHAH| (XIAIH) 53,320 50,824 2,496
24| 53,320 50,824 2,496
AEH D23 | 53,320 50,824 2,496
201 LBt | 14,520 14,664 AN 144
01 AP 22| H| 11,520 11,664 N 144
OHA Hd2=& 9,216
QOHY A=A (SEH|) 2,304
02 2=2=24%H| 3,000 3,000 0
OBANSX & 22 3,000
202 044l 27,720 25,080 2,640
01 2L Y| 2,880 2,880 0
OHHE gRFX 240,000& x12H 2,880

- 530 -




2N
X ZH -
L= B

el

KIAFH
Y2 ZH (XIAH)
Jl=23tl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

02

)

e 2

o O
o 2
=

gl
e
02
=}
ol

200,000& x1H « 128

170,000& 11E «12&

203

it
10
Ll
i
=

01

S
I
Mo
i)
10
i
P
=

Ho 08

O
N
1]
02

02

0
{0
S
[P
1)
10
I
A
=

0
o
S
=

04

O f O
>
0
©
10
4
£
=

Ho 08

0
x
02

40,000& 12

250,000 ~12&

405

|
[
ﬂ
Jn
[=s

01

|
rx

]
THo
ot
D
Jn
[=s

@)
e
0 M
it
10
I
pai

- 5831 -

=

i
2m




